 PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD Y ENTREGA DE DOCUMENTOS: 
CERTIFICADOS DE DESTRUCCIÓN DE VEHÍCULOS AL FINAL DE SU VIDA ÚTIL 
Desde el día 5 de noviembre de 2015 esta disponible un nuevo tramite telemático que permitirá generar los CERTIFICADOS DE DESTRUCCIÓN DE LOS VEHICULOS AL FINAL DE SU VIDA ÚTIL, eliminando  en BREVE los modelos de papel autocopiativo que en la actualidad se solicitan vía email/fax.
Desde este momento, los Centros Autorizados de Tratamiento pueden generar sus propios Certificados de destrucción de VFVU de forma telemática; mediante un contador se permite generar los certificados autorizados para cada Centro. Esta generación quedará registrada y se trasladarán los datos on-line al órgano competente (la Dirección General del Cambio Climático y Calidad Ambiental), permitiendo su continua comprobación.
A partir de ahora los centros disponen de dos métodos para generar los CDVFVU: un trámite accesible a través de nuestra plataforma y unos servicios web accesibles por los sistemas informáticos de los propios centros:
- El tramite telemático de generación de CDVFVU mediante la plataforma de la Generalitat en estos momentos se encuentra operativo y esta publicado en la página web de la Conselleria de Agricultura, Cambio Climático, Medio Ambiente y Desarrollo Rural (http://www.gva.es/es/web/portal/inicio/procedimientos?id_proc=17532), y por tanto accesible para su uso. Éste trámite permite a cada uno de los Centros generar los certificados de destrucción, teniendo en cuenta los controles necesarios, mediante un número identificador, contador, comprobación de la autorización...etc.
- Generación de los CDVFVU mediante Servicios Web. Esta modalidad permite mediante intercambio de ficheros XML y previa adaptación de los sistemas informáticos de los CAT, aprovechar la información existente en las empresas y evitar volver a teclear los datos del vehículo y del titular en la plataforma de la Generalitat. Está principalmente pensado para los Centros de mayor tamaño, ya que el coste de la adaptación informática necesaria, puede ser amortizada por el ahorro que supone introducir grandes volúmenes de información en la plataforma. Se iniciará esta modalidad con un CAT piloto trabajando de forma continua con el equipo informático del centro y el equipo informático de la DGTI de la Generalitat. El desarrollo informático ya está realizado y solo falta su implantación.
En ambos casos, es necesario disponer de CERTIFICADO DIGITAL de empresa, que garantice la autentificación del usuario. Adjuntamos el enlace al Manual que puede facilitar la instalación del certicado, así como resolver problemas y dudas que puedan surgir durante el trámite. Manual básico para el uso de firma electrónica en la presentación de certificados de VFVU  (http://www.citma.gva.es/web/calidad-ambiental/residuos)
Durante este periodo de implantación del trámite telemático, convivirán los certificados en papel y los que se generen de forma telemática. Para cualquier duda o aclaración ponemos a disposición el siguiente correo, así como los teléfonos del personal del Servicio de Innovación Administrativa Ambiental que están gestionando la implantación del trámite.

incidendia_siaa@gva.es
Las empresas que por problemas técnicos aun requieran de documentación en papel deberán remitir la petición de los citados documentos a través de la dirección de correo electrónico que se ha creado al efecto residuosindustriales@gva.es, o vía fax, al número 961208493. 
La solicitud, cuyo modelo se adjunta deberá indicar:

Tipo de documento solicitado y cantidad. 

Autorización para la que se solicitan los documentos. 

Nombre y NIF de la empresa solicitante. 

Teléfono de contacto. 

Persona, debidamente identificada o, en su caso empresa de mensajería que procederá, en nombre del solicitante, a la recogida de los documentos en las dependencias de la Conselleria, en la dirección: Complejo Administrativo 9 de Octubre, c/ Castán Tobeñas, 77, 46018 Valencia, Torre I, 5ª Planta. 

La entrega y recepción de los documentos solicitados se efectuará en el Servicio de Gestión de Residuos, con el siguiente calendario: 

Las peticiones recibidas hasta las 14.00 horas del miércoles: los jueves y viernes de 9:00 a 14:00 horas de la semana en curso. 

Las peticiones recibidas desde las 14.00 del miércoles: los jueves y viernes de 9:00 a 14:00 horas de la semana siguiente. 
